

Zmluva
o spolupráci a umožnení napojenia a odoberania elektrickej energie zo zdroja
obce Nedožery-Brezany

uzatvorená v súlade s §51 Občianskeho zákonníka

Dodávateľ: **Obec Nedožery-Brezany**
so sídlom Družstevná 367/1, 972 12 Nedožery-Brezany
IČO: 00 318 302, DIČ: 2021162737
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
IBAN: SK26 0200 0000 0000 1842 9382
SWIFT: SUBASKBX
zast. starostom Ing. Jaroslavom Pekárom, PhD.

(ďalej aj ako „dodávateľ“)

Odberateľ: PATAK TRANSPORT & SPEDITION s.r.o.
IČO: 44079729
so sídlom Nedožerského 61/31, 972 12 Nedožery-Brezany
zast. konateľom: Štefan Paták ml.

(ďalej aj ako „odberateľ“)

I.
Všeobecné ustanovenia

Odberateľ PATAK TRANSPORT & SPEDITION s.r.o., IČO: 44079729, Nedožerského 61/31, 972 12 Nedožery-Brezany, je podnikateľský subjekt v oblasti nákladnej a kamiónovej dopravy, ktorý má podnikateľské priestory umiestnené v obci Nedožery-Brezany v blízkosti futbalového areálu.

Dodávateľ, Obec Nedožery-Brezany, je vlastníkom futbalového areálu v obci Nedožery-Brezany, na ktorom sú okrem športovísk umiestnené i stavby ako tribúna pre divákov, šatne, umelé osvetlenie, a pod., a taktiež inžinierske siete potrebné pre činnosť a prevádzku športových zariadení. V športovom areáli je taktiež vybudovaná elektrická prípojka spolu s rozvádzačom a elektromerom, ktorých vlastníkom je obec Nedožery-Brezany.

II.
Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je dohoda jej účastníkov, na základe ktorej dodávateľ vybuduje meranie pre areál odberateľa pre jeho účely a potrebu na odber elektrickej energie, ktorej

odberné množstvá budú merané podružným elektromerom umiestneným v mieste napojenia odberateľa za hlavným elektromerom.

III. Účel zmluvy

Odberateľ PATAK TRANSPORT & SPEDITION s.r.o. a dodávateľ Obec Nedožery-Brezany sa touto zmluvou dohodli na vzájomnej spolupráci z dôvodu budúceho rozvoja podnikania odberateľa, jeho ďalšej existencie a nemožnosti napojiť sa na iný zdroj elektrickej energie tak, že dodávateľ umožní odberateľovi pripojenie na odber elektrickej energie zo svojho vyššie uvedeného elektrického rozvádzača, pričom odber elektrickej energie a jej využívanie pre svoje účely mu umožní nepretržite počas doby platnosti tejto zmluvy.

Odberateľ sa zaväzuje, že odobratú elektrickú energiu bude využívať len pre stanovený účel svojho podnikania v primeranom potrebnom kapacitnom rozsahu. Odobraté množstvo elektrickej energie bude merané podružným elektromerom, ktorý bude umiestnený v rozvádzači v budove vo vlastníctve obce. Odberateľovi sa vyslovene zakazuje odoberať a využívať túto elektrickú energiu na akékoľvek iné účely a potrebu, ktoré by využíval iný subjekt okrem odberateľa, alebo na účely, ktoré by spôsobili také zvýšené odberné množstvá oproti priemernému a zaužívanému stavu, na základe čoho by mohlo dôjsť k ohrozeniu, poškodeniu a preťaženiu tejto elektrickej prípojky i z dôvodu nedodržania jej technických noriem a parametrov.

IV. Platobné podmienky – cena dodávky

Účastníci zmluvy sa dohodli, že obec Nedožery-Brezany bude odberateľovi refakturovať cenu za skutočne odobraté množstvo elektrickej energie meranej podružným elektromerom jedenkrát za dva mesiace, a to na základe vyúčtovacej faktúry za odobratú elektrickú energiu od verejného dodávateľa energie pre obec, ktorá bude pozostávať z platby za spotrebovanú silovú elektrinu, s tým súvisiacich alikvotných čiastok z distribučných poplatkov, spotrebnej dane a fixnej mesačnej platby za odberné miesto. Odberateľ je povinný takto vystavenú a doručенú faktúru uhradiť v lehote najneskôr do 14 dní od jej doručenia alebo podľa lehoty splatnosti vyznačenej na faktúre. V prípade omeškania úhrady fakturovanej čiastky je odberateľ povinný zaplatiť dodávateľovi úrok z omeškania, a to vo výške 0,1% dlžnej sumy za každý deň omeškania až do jej úplného zaplatenia. Cena refakturovanej sumy zo strany dodávateľa bude totožná s cenou, ktorá tomuto bude fakturovaná zo strany verejného dodávateľa energie pre obec. Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať počas platnosti tejto zmluvy svoju spotrebu elektrickej energie meranú podružným elektromerom na tomto odbernom mieste v plnom rozsahu.

V. Iné dojednania

Odberateľ nie je oprávnený do vybudovanej elektrickej prípojky a osadeného podružného elektromeru žiadnym spôsobom zasahovať, ako aj manipulovať s nimi, a v prípade zistenia akejkoľvek vady na tomto zariadení je povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť dodávateľovi, t.j. obci ako jej vlastníčkovi. Akýkoľvek zásah do tohto zariadenia bez súhlasu jej vlastníka sa považuje za hrubé porušenie podmienok tejto zmluvy.

V prípade vzniku havarijného stavu na novozriadenej prípojke pre odberateľa sa zmluvné strany zaväzujú, že vynaložia vzájomne potrebné úsilie na odstránenie takého stavu, situácie, či závady.

Odberateľ sa zároveň zaväzuje, že uhradí v plnom rozsahu všetky finančné náklady spojené s vybudovaním podružného merania t.j. materiál a práce súvisiace so zriadením a napojením, prípadne revíznou správou a pod. Uvedené náklady činia sumu spolu 573,50,- EUR, ktorú sa odberateľ zaväzuje zaplatiť dodávateľovi v hotovosti pri podpise tejto zmluvy.

Odberateľ s dodávateľom sa dohodli a vzájomne si odsúhlasili doposiaľ odobratú elektrickú energiu, ktorá bude na základe vyúčtovacej faktúry za odobratú elektrickú energiu od verejného dodávateľa energie pre obec refakturovaná odberateľovi.

VI.

Doba platnosti zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, pričom platnosť nadobúda dňom podpisu obidvoch zmluvných strán. Účinnosť nadobúda táto zmluva nasledujúcim dňom po dni jej zverejnenia v súlade s §47a Občianskeho zákonníka.

Platnosť tejto zmluvy je možné ukončiť vzájomnou dohodou zmluvných strán, alebo jednostrannou výpoveďou ktorýmkoľvek z jej účastníkov i bez uvedenia dôvodu.

V prípade vypovedania tejto zmluvy si jej účastníci dohodli trojmesačnú výpovednú lehotu, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane doporučenou zásielkou. V prípade nevyzdvihnutia takejto zásielky v odbernej lehote stanovenej verejným doručovateľom sa táto zásielka považuje za doručенú v nasledujúci deň po uplynutí lehoty na jej prevzatie. Za doručenie písomnej výpovede sa považuje aj doručenie prostredníctvom elektronického portálu – slovensko.sk.

V prípade akéhokoľvek porušenia podmienok tejto zmluvy zo strany odberateľa elektrickej energie je dodávateľ - t.j. Obec Nedožery-Brezany - oprávnený od tejto zmluvy jednostranne odstúpiť písomnou formou.

Odberateľ je oprávnený takým istým spôsobom od tejto zmluvy jednostranne odstúpiť v prípade, že dodávateľ mu svojim zavineným konaním znemožní plnenie práv a povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy.

VII.

Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy sú záväzné i pre právnych nástupcov jej účastníkov. Táto zmluva bola vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po dva exempláre s platnosťou originálu. Ostatné práva a povinnosti ako aj záväzky z nej vyplývajúce, ktoré nie sú upravené touto zmluvou, sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a inými s tým súvisiacimi právnymi predpismi. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade vzniku akýchkoľvek problémov súvisiacich s výkladom alebo aplikáciou tejto zmluvy, sa budú snažiť tieto riešiť vzájomnou dohodou. V prípade nemožnosti takéhoto riešenia budú na prípadné súdne riešenie vecí príslušné všeobecné súdy SR a právny poriadok platný v SR.

VIII.
Ustanovenie o relevancii právneho úkonu

Účastníci zmluvy zhodne vyhlasujú, že na tomto právnom úkone sa dohodli dobrovoľne, pričom prejav ich vôle je slobodný, vážny, určitý a zrozumiteľný a keďže znenie tejto zmluvy je v plnom súlade s ich prejavenu vôľou, túto na znak súhlasu vlastnoručne a prostredníctvom štatutárnych zástupcov podpísali.

V Nedožeroch-Brezanoch dňa

.....
Obec Nedožery-Brezany
zast. starostom Ing. Jaroslavom Pekárom, PhD.

.....
PATAK TRANSPORT & SPEDITION s.r.o.
Štefan Paták ml.